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AVUSTUSTA HAETTAVISSA IKÄÄNTYNEIDEN  
OSALLISUUDEN EDISTÄMISEEN
Siika-Pyhäjokiseudun liiton purkaantumisesta jaettavaksi jääneiden varojen haku avau-
tuu syyskuussa. Vuoden 2024 hakuteemana on Ikääntyneiden osallisuuden edistämi-
nen yhteistyöllä Siikalatvan kylissä. Jaossa on yhteensä 20 000 euroa. Hakuaika on  
1.9.–30.9.2024. Haku tapahtuu sähköisesti. Linkki hakulomakkeelle löytyy kunnan  
verkkosivuilta www.siikalatva.fi/lomakkeet
Avustuksia jaetaan Siikalatvalla kirjoilla oleville rekisteröidyille yhdistyksille, järjestöil-
le ja osuuskunnille. Avustukset tulee kohdentua kunnan alueelle. Tuen myöntämisen  
arvioinnissa priorisoidaan yhdistysten, järjestöjen sekä osuuskuntien keskinäistä  
yhteistyötä, Siikalatvan kylien välistä yhteistyötä sekä nuorten aktivoimista teeman  
tavoitteiden edistämisessä. Hakijan toivotaan kohdentavan ainakin osan avustuksesta 
valtakunnallisen Vanhustenviikon tapahtumiin Siikalatvalla 6.-13.10.2024. 
Kunnanhallitus tekee päätökset varojen jakamisesta hakemusten perusteella. 

Kesä on ollut aurinkoinen ja lämmin. Usei-
ta lämpöennätyksiä on rikottu eri puolilla 
Suomea. Myös kovia sateita on saatu ihan 
riittämiin, paikoin viljat ja heinät ovat kär-
sineet niistä. Suomi on pitkä maa ja uuti-
sista on kuultu, että Etelä-Suomessa on kär-
sitty kuivuudesta. Koskaan kesät eivät ole 
sään puolesta tasapuolisia kaikille ja sii-
hen on vain tyytyminen.

Koulut alkoivat viikko sitten ja siitä huo-
maa, että kesä alkaa olla ohi, vaikka päivät 
voivat olla vielä hyvinkin kesäisiä. Nyt lap-
sia ja nuoria liikkuu kylillämme entistä 
enemmän. Meidän aikuisten ja kaikkien au-
toilijoiden tulee huomioida liikenteessä lap-
set ja muut kulkijat erityisen huolella. Hil-
jennetään vauhtia ja noudatetaan nopeus-
rajoituksia sekä varotaan tienvarsilla liik-
kuvia lapsiryhmiä huolella. Lapsi on aina 
huutomerkki autoilijalle.

Kuntien puheenaiheita ovat mm. asukas-
luvun lasku ja se miten kouluihin riittää op-

pilaita. Minua alkoi kiinnostamaan mikä tä-
män hetkinen tilanne on Siikalatvan kou-
luissa. Kysyin kunnan viranhaltijoilta, min-
kä verran koululaisia aloitti tänä syksynä 
kuntamme alakouluilla sekä yläkoululla? 
Kuntaamme on rakennettu uudet alakoulut 
Kestilään ja Pulkkilaan muutamia vuosia 
sitten. Seuraavana on päätetty rakentaa 
Piippolan kylälle uusi alakoulu. Rantsilas-
sa alakoulua käydään vanhassa Aleksan-
terin koulussa, joka on vielä puitteiltaan hy-
vässä kunnossa. 

Tänä syksynä ykkösluokkalaisia aloitti 
Siikalatvalla yhteensä 51 oppilasta. Kesti-
lässä seitsemän (7). Piippolassa 11, Pulk-
kilassa 16 ja Rantsilassa 17 oppilasta. Nel-
jällä alakoululla on oppilaita tänä vuonna 
yhteensä 182. Vuonna 2023 ykkösluokka-
laisia oli yhteensä 43 oppilasta, joten nou-
sua tähän vuoteen on kahdeksan (8) oppi-
laan verran. Siikalatvan yläkoulussa, Rant-
silassa aloitti tänä syksynä 181 oppilasta, 

edellisenä vuonna oppilaita oli 172, mikä on 
erittäin ilahduttavaa. Joten vaikka kunnan 
asukasmäärä on laskenut, se ei ole vaikut-
tanut koululaisten laskuun, koska kuntaan 
on muuttanut lapsiperheitä.

Syksyyn kuuluu myös sadonkorjuu ja mar-
jastus. Kasvihuoneessani kypsyy tomaatte-
ja, avomaan kurkkua sekä kesäkurpitsaa 
avomaalla. Metsämarjoista mustikkaa on 
tullut paljon. Marjojen mehustaminen ja vi-
hannesten säilöminen on melkoinen urakka, 
mutta sen tekee mielellään, koska talvella 
saamme nauttia näistä kesän antimista.

Syksy on uusien tai vanhojen harrastus-
ten aloittamisen aikaa. Kansalaisopistoilla 
on ilmestynyt uudet esitteet, joissa kurssi-
en tarjonta on hyvin monipuolista. Opetus- 
ja kulttuuriministeriö on nimennyt vuoden 
2024 sivistyksen juhlavuodeksi. Joten eikö-
hän mennä tutkimaan Jokihelmen opiston 
sivuja, jos sieltä löytyisi joku mielenkiintoi-
nen kurssi, johon osallistua.

Syksy tuo Siikalatvan kunnanvaltuutetuil-
le monia isoja asioita mietittäväksi ja pää-
tettäväsi ja niistä ehkä ensimmäinen on saa-
da Tuohimaan halliin uusi yrittäjä. Tehdään 
kaikki valtuutetut yhdessä töitä kuntalais-
ten ja kunnan hyväksi.

Toivotan hyvää syksyä kaikille  
Siikalatvan asukkaille sekä  

Siikajokilaakso-lehden lukijoille!

TERVETULOA YRITTÄJIEN PÄIVÄÄN 5.9.2024 KLO 12–18 
SIIKALATVAN KUNNANTALOLLE!
Haapaveden-Siikalatvan seudun kehittämiskeskus järjestää yhdessä Siikalatvan kunnan 
ja Siikalatvan yrittäjien paikallisyhdistyksen kanssa yrittäjien päivän tapahtuman. Päivän 
aikana sinun on mahdollisuus kuulla ajankohtaista yritystoiminnan asioista elinkeinoke-
hittäjältä. Lisäksi voit käydä jututtamassa hankkeiden projektityöntekijöitä, joilta kuulet 
ajankohtaista meneillään olevista hankkeista. Kehittämiskeskuksen hankkeista mukana 
VAU! START+, Älypilot sekä OSATA.
Päivässä mukana myös kunnanjohtaja Pekka Iivari ja tapahtumassa nähtävillä mm.  
Centria AMK dronetekniikkaa. Tapahtuma on suunnattu erityisesti yrittäjille ja yritys- 
toimintaa suunnitteleville sekä yrittäjyydestä kiinnostuneille.
Päivän aikana tarjolla grillimakkaraa ja kakkukahvit! 

YHDISTYSILTA 12.9. KLO 18
Laakkolan kylätalo, Latvantie 10, 92650 Laakkola
	 • Ajankohtaista infoa avustuksista. Paikallisten yhdistysten vinkkejä  
		  onnistuneisiin hakemuksiin
	 • Kyläneuvosto -asiasta kertomassa Valtakunnan Virallinen Kylähullu XVI  
		  Anita Sievänen, Hullun älykkäät kylät -hankkeesta
Kahvitarjoilu, tervetuloa!

Kesästä syksyyn

Airi Juntunen
kunnanvaltuuston puheenjohtaja

Siikalatvan kunta

KUNNON KUNTALAINEN 2024
Siikalatvan kunta myöntää Kunnon kuntalainen -tunnustuksen 
harkinnan mukaan siikalatvalaiselle, joka on omistautumisellaan, 
osaamisellaan ja työpanoksellaan innostanut lapsia, nuoria ja  
aikuisiakin osallistumaan säännöllisesti liikunta-, yhdistys- tai  
vapaa-aikatoimintaan.
Ehdotuksia voi jättää elokuun loppuun saakka osoitteessa  
siikalatva.fi/ajankohtaista/54122/ tai oheisen qr-koodin kautta.

TERVETULOA MUKAAN EKOENERGIA-HANKKEEN  
JÄRJESTÄMÄÄN ENERGIAILTAAN HAAPAVEDELLE  
VILLA KORKATTIIN (Pulkkilantie 810) KE 18.9.2024 KLO 17–19 
Energiaillan ohjelma keskittyy erityisesti aurinkoenergiaan liittyviin mahdollisuuksiin  
maaseutualueilla.
Tule mukaan kuulemaan asiantuntijapuheenvuoroja ja osallistumaan paneelikeskusteluun! 
Puheenvuoroissa ja paneelikeskustelussa nostetaan esille mm. kokemukset aurinkovoima-
rakentamisesta sekä entisten turvetuotantoalueiden ja joutomaiden mahdollisuudet aurin-
koenergian tuotantoon. 
Tilaisuus on suunnattu erityisesti alueen maanomistajille, maanviljelijöille, kehittäjille ja 
kuntatoimijoille, mutta kutsumme mukaan kaikki aurinkoenergiasta kiinnostuneet!  
Tilaisuus on kaikille avoin ja maksuton.  
Ilmoittaudu mukaan viimeistään ke 11.9.2024 mennessä! 
Tilaisuuteen voit ilmoittautua tämän linkin kautta https://tapahtuma.oamk.fi/energiailta_
tai puhelinnumeroon 050 361 88 44/Katri Wallin

	 13–18-VUOTIAS NUORI! 
	 Haluatko vaikuttaa Siikalatvan asioihin? 
	 Tule mukaan nuorisovaltuustoon! 
Nuorisovaltuusto on kahdeksanhenkinen vaikuttajaryhmä, joka tuo  
nuorten ääntä kuuluviin kunnassa. Nuvaan etsitään nyt uusia jäseniä.  
Oletko sinä yksi heistä?  
Mene kunnan nettisivuille ja lue lisää Nuvan toiminnasta!  
siikalatva.fi/vapaa-aika/nuorisopalvelut/nuorisovaltuusto
Toiminnasta kiinnostuneet voivat ottaa yhteyttä  
nuoriso-ohjaaja Sinikka Lehtosaareen puh. 044 5118 672  
tai sähköpostilla sinikka.lehtosaari@siikkalatva.fi
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KIRJASTOPALVELUT
Kirjastojen poikkeavat aukioloajat:
22.8., 27.8. ja 29.8. Rantsilan kirjastossa omatoimiasiointi ja 3.–5.9. Rantsilan asiakas-
palvelu ja omatoimikirjasto suljettu.
3.–5.9. Pulkkilan kirjastossa omatoimiasiointi.
10.9. Kestilän kirjaston asiakaspalvelu avoinna klo 10–15, ja asiakaspalvelu sekä oma-
toimikirjasto ovat suljettuina klo 15 alkaen kirjastossa pidettävän tapahtuman vuoksi.
24.9. Kestilän, Piippolan ja Pulkkilan kirjastoissa omatoimiasiointi (henkilökunnan koulutus).
25.9. Pulkkilan kirjastossa asiakaspalvelu klo 13–16.
Asiakaspalvelun tavoittaa avoinna olevista kirjastoista sähköpostitse tai puhelimitse. 
Siikalatvan omatoimikirjastot avoinna: Kestilässä, Pulkkilassa ja Rantsilassa ma−su klo 
7−21. Piippolassa ma klo 11−21, ti−su klo 7−21. Kirjaudu sisään omatoimikirjastoon kir-
jastokortilla ja pin-koodilla.
Hakeutuvat kirjastopalvelut –hanke:
Tervetuloa Kirjasto kotiisi -palvelun eli kirjaston kotipalvelun asiakkaaksi. Kirjasto kotiisi  
-asiakkaiksi pääsevät henkilöt, jotka eivät pääse esim. korkean iän, sairauden tai vamman 
vuoksi kirjastoon asioimaan. Kirjasto lainaa ja pakkaa aineistokassin valmiiksi ja kassit toi-
mitetaan asiakkaalle kotiovelle. Kirjasto kotiisi -palvelu on asiakkaalle maksutonta. Myös 
omainen tai muu yhteyshenkilö voi hakea valmiiksi pakatun kassin kirjastolta. Digilaittei-
ta käyttävät voivat saada opastusta saavutettavuuskirjasto Celian, Joki-kirjastojen verk-
kokirjaston tai Pohjoisen eKirjaston käyttöön. Olisitko sinä tai läheisesi kiinnostunut kir-
jaston kotipalvelun asiakkuudesta? Ota yhteyttä hankkeen projektityöntekijään Tanjaan, 
sähköpostilla tanja.rautio@siikalatva.fi tai puhelimitse 044 5118 241.
Hanke pitää Joki-kirjastojen verkkokirjaston käytön opastukset Siikalatvan  
kirjastoissa viikolla 37:
Miten saan pin-koodin? Mitä verkkokirjastossa on? Miten teen varauksen?  
Mistä tiedän varauksen olevan noudettavissa? Tule hakemaan vastauksia!  
Voi tulla myös oman laitteen kanssa. Opastamassa projektityöntekijä Tanja.
Rantsilan kirjasto ma 9.9. klo 12-15 
Kestilän kirjasto ti 10.9. klo 12-15
Piippolan kirjasto ke 11.9. klo 13-16
Pulkkilan kirjasto to 12.9. klo 13-16
Kirjaston satutunnit alkavat syyskuussa ja ne pidetään loppuvuoden ajan aina kuukauden 
ensimmäisenä torstaina klo 9:30 Piippolan kirjastossa. Tervetuloa ensimmäiselle satu-
tunnille to 5.9. klo 9:30. Syyskauden satutunnit: 3.10., 7.11. ja 5.12. Satutunnit ovat avoi-
mia ja maksuttomia. Kesto noin puoli tuntia.
Kirjafoorumit kokoontuvat seuraavan kerran: 
Piippolan kirjasto ma 30.9. klo 18 
Rantsilan kirjasto ma 11.11. klo 18 
Tervetuloa keskustelemaan lukutunnelmista, kirjallisuudesta tai  
vain kuuntelemaan muiden kirjavinkkejä!
Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut,  
verkkokirjastossa: joki.finna.fi tai somessa  
Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut &  
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

 MAASEUTUPALVELUT
PELTOTUKIEN HAKEMUSTA VOI KORJATA  
JA TÄYDENTÄÄ 2.10.2024 ASTI
Voit korjata hakemustasi tarpeen mukaan Vipu-palvelussa. Tee korjaukset viimeistään 
2.10.2024.Hakemusta kannattaa korjata verkkoasiointipalvelu Vipussa, jos huomaa ilmoit-
taneensa virheellisiä tietoja tai ei pysty viljelemään ehtojen mukaisesti. 
Hakemusta voi täydentää myös silloin, jos jonkin tuen haku on unohtunut. 
Jos haluat perua hakemasi tuet joltain kasvulohkolta, muuta peltotukien hakemuksen loh-
kotietoihin kasvulohkon kasviksi Tuen peruminen. Jos peruslohkolla on useampi kasvuloh-
ko, muuta tieto vain niille kasvulohkoille, joilta haluat perua tuen. 

KESÄN 2024 SATELLIITTISEURANTA
Vuonna 2024 satelliitin avulla seurataan useampia tukiehtoja kuin vuonna 2023. Satelliitil-
la seurataan, että lohko on maatalousmaata, lohkoa käytetään maataloustoimintaan ja loh-
kon kasvusto on säilytetty tai hoidettu peltotukien hakemuksessa ilmoitettuun toimenpitee-
seen liittyvien ehtojen mukaisesti. Myös paikan päällä tehtävä valvonta jatkuu, koska kaik-
kien tukiehtojen noudattamista ei seurata satelliittien avulla. Valvontoja tehdään kuitenkin 
vähemmän kuin aiempina vuosina.
Vaikka peltotukien hakemusta on mahdollista korjata 2.10. saakka, pidä hakemuksen tie-
dot ajan tasalla. Jos hallinto ilmoittaa sinulle paikan päällä tehtävästä valvonnasta, et voi 
enää korjata hakemustasi. Sinulle voi aiheutua seuraamuksia, jos et ole tehnyt pellolla nii-
tä toimenpiteitä, joita olet hakemuksessasi ilmoittanut tekeväsi.

ILMOITA PETOVAHINGOISTA VIIPYMÄTTÄ KUNNAN 
MAASEUTUELINKEINOVIRANOMAISELLE
Voit saada korvausta seuraavista suurpedon (ahma, ilves, karhu, susi)  
aiheuttamista vahingoista:
	 • 	viljelysvahingot pellolle, puutarhalle, taimistoviljelmälle ja kootulle sadolle 
	 •  eläinvahingot koiralle, kotieläimelle, viljellylle eläimelle, hunajasadolle sekä  
		  eläintenpitoon käytetyille aidoille, rakennuksille ja muille vastaaville rakenteille 
	 •	 irtaimistovahingot elottomalle irtaimistolle 
	 • 	porovahingot porolle poronhoitoalueella
Korvauksen saamiseksi ilmoita vahingosta viipymättä vahingon havaittuasi vahinkopaikka-
kunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselle. On tärkeää, että maaseutuelinkeinoviranomai-
nen pääsee toteamaan ja arvioimaan vahingon mahdollisimman nopeasti.
Tee ilmoitus sähköisesti Vipu-palvelussa tai lomakkeella 131. Näin vahinkoilmoitus on sa-
malla myös korvaushakemus.
Jos ilmoitat vahingosta puhelimitse tai sähköpostilla, jätä lisäksi hakemus joko Vipu-palve-
lussa tai lomakkeella 131 yhden kuukauden kuluessa maaseutuelinkeinoviranomaisen laa-
timan arviokirjan valmistumisesta.

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi

OPISTO TIEDOTTAA
ILMOITTAUTUMINEN SYKSYN KURSSEILLE
1. Netin kautta osoitteessa uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi
2. Soittamalla p. 044 7591 999 ma-pe klo 10–15
3. Käymällä toimistollamme Haapavedellä Vanhatie 45.  
	 Toimisto avoinna ma-to klo 10–15

Ilmoittauduthan viimeistään viikkoa ennen kurssin alkua,  
jolloin katsomme, järjestyykö kurssi. Mikäli kurssi on jo alkanut,  
niin voit silti vielä ilmoittautua mukaan!
Taiteen perusopetus alkaa viikolla 34,  
vapaan sivistystyön opetus viikolla 36.

UUTUUDET
Lyhytelokuvakurssi Laakkola 7.9.–14.12. Kokoontuu joka toinen  
lauantai klo 12–15.45. Opettajana Petri Valoaho. 48 €
Vaihtuva jumppa Pulkkila 2.9.–18.11. maanantaisin klo 17.20–18.20.  
Opettajana Elisa Arola. 38 €
Kahvakuulajumppa Pulkkila 3.9.–19.11. tiistaisin klo 16.15–17.15.  
Opettajana Sanna Toppinen. 38 €
Temppujumppa 3–4 v Pulkkila 4.9.–20.11. keskiviikkoisin klo 16–16.45.  
Opettajana Moonika Vuoti. 28 €
Temppujumppa 5–6 v Pulkkila 4.9.–20.11. keskiviikkoisin klo 16.45–17.30.  
Opettajana Moonika Vuoti. 28 €
Sporttikoulu 7–12 v Pulkkila 4.9.–20.11. keskiviikkoisin klo 15–16.  
Opettajana Moonika Vuoti. 38 €
Matalan kynnyksen kuntosali Pulkkila 4.9.–20.11. keskiviikkoisin klo 17.50–18.50.  
Opettajana Moonika Vuoti. 58 €
Ompelupaja Piippola 3.9.–19.11. tiistaisin klo 14–16.15.  
Opettajana Tita Kuulasvuo. 51 €
Soololattarit Piippola 3.9.–19.11. tiistaisin klo 17.30–18.30.  
Opettajana Paula Madetoja. 38 €
Nuorten voimailu Piippola 5.9.–28.11. torstaisin klo 16.15–17.15.  
Opettajana Matleena Hyytinen. 38 € Huom! alaikäraja 12 v. 
Seniorivoima Piippola 5.9.–21.11. torstaisin klo 13.30–14.30.  
Opettajana Matleena Hyytinen. 38 €
Ompelupaja Kestilä 3.9.–19.11. tiistaisin klo 17–19.15.  
Opettajana Tita Kuulasvuo. 51 € jokihelmenopisto

Jokihelmen opisto

LYHYTKURSSIT
Jooga Pulkkila 28.10.–25.11. 5krt maanantaisin klo 19.10–20.40.  
Opettajana Rita Porkka. 18 €. Ilmoittaudu viim. 21.10. mennessä!
Tuftaus Kestilä 12.10. lauantaina klo 9–16. Opettajana Tuija Törmikoski. 21 €.  
Ilmoittaudu viim. 5.10. mennessä!
Jooga Kestilä 30.10.–27.11. 5krt keskiviikkoisin klo 16.50–18.20.  
Opettajana Rita Porkka. 18 €. Ilmoittaudu viim. 23.10. mennessä!
Fascia method Piippola 30.10.–27.11. 5krt keskiviikkoisin klo 19–20.  
Opettajana Rita Porkka. 17 €. Ilmoittaudu viim. 23.10. mennessä!
Fascia method Rantsila 28.10.–25.11. 5kt maanantaisin klo 17.30–18.30.  
Opettajana Rita Porkka. 17 €. Ilmoittaudu viim. 21.10. mennessä!

OPINTOSETELI
Opintosetelit ovat nyt haettavissa! Opintoseteleitä, joita voivat hakea 
	 -  työttömät
	 -  alhaisen pohjakoulutuksen omaavat
	 -  oppimisvaikeuksia kokevat esim. luki-vaikeus, kuulo- tai kehitysvamma
	 -  eläkkeellä olevat ja senioriväestö
Opintosetelin arvo on 20 € /hlö ja sen voi käyttää maksuvälineenä yksittäisen kurssin 
maksamiseen kevään 2025 opetuksessa.
Hae opintoseteliä 30.11. mennessä. Opintosetelilomake noudettavissa toimistoista,  
kirjastoista sekä tulostettavissa nettisivuiltamme. Opintosetelin voi palauttaa toimis- 
toihin, kirjastoihin, postitse, sähköpostitse kansalaisopisto@haapavesi.fi
OPINTO-OPAS 
Opinto-opas on selattavissa nettisivuillamme ja kirjastoissa, tarkistathan kuitenkin  
tietojen ajantasaisuuden nettisivuiltamme tai soittamalla toimistoon. 
Tervetuloa kursseille!
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai  
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli,  
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen  
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi 
Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta!  
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus  
kansalaisopisto@haapavesi.fi
Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan! 
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VAPAA-AIKAPALVELUT

Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt, toimittakaa ilmoitukset kuntatiedote vastaavalle  
sitä mukaa, kun asioita tulee, kuitenkin viimeistään 18.9.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603.
Kuntatiedote luettavissa myös: siikalatva.fi/kuntatiedotteet 

LIIKUNTAHALLIN JA -SALIEN KÄYTTÖVUOROJEN HAKU
ajalle 2.9.2024 – 1.6.2025 on haettavissa 31.8.2024 mennessä.
Kaikki kunnan sisäliikuntatilat ovat ilmaisia kaikille kuntalaisille. Sisäänpääsypoletti 
kuntosalille maksaa 10 €, paitsi JEDU:n 12 €.
• 	Koulutuskeskus JEDU Piippolan sali (hakemus toimitetaan Sanna Toppiselle,  
	 s-posti: sanna.toppinen@siikalatva.fi)
• 	Kestilän kunnantalon sali (hakemus toimitetaan Sinikka Lehtosaarelle,  
	 s-posti: sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi)
• 	Rantsilan liikuntahalli (hakemus toimitetaan Sinikka Lehtosaarelle)
• 	Pulkkilan peruskoulun sali (hakemus toimitetaan Sanna Toppiselle)
• 	Aleksanterin koulun sali (yhteys suoraan apulaisrehtori Katja Kiviniemeen 
	  s-posti: katja.kiviniemi@siikalatva.fi)
• 	Kestilän peruskoulun sali (yhteys suoraan apulaisrehtori Mika Leiviskään 
	 p. 044–5118 254 tai s-posti: mika.leiviska@siikalatva.fi)
Päivitetyt vuorotaulukot löytyvät kunnan nettisivuilta. Kestilän peruskoulun salin  
vuorotaulukon näet myös osoitteesta https://peda.net/siikalatva.
KÄYTTÖVUOROHAKEMUSLOMAKKEITA on saatavilla kunnan nettisivuilta, kunnan-
virastolta tai kirjastoista. Hakemusta ei voi täyttää suoraan siihen, vaan se kannat-
taa tallentaa koneelle ja toimittaa liitetiedostona oikealle henkilölle. Hakemuksen voi 
myös tulostaa ja toimittaa se esim. kunnantalolle / kunnantalon postilaatikkoon tai 
Siikalatvan kirjastoihin. Paperisen hakemuksen voi hakea kunnantalolta tai pyytää kir-
jastoista tulostusta. 
KUNTOSALIEN käyttövuoroja (Kestilä, Piippola, Pulkkila, Rantsila) ajalle 2.9.2024 – 
1.6.2025 tulee hakea samalla käyttövuorohakemuslomakkeella 4.9.2024 mennessä.
Kuntosalivuoroja voivat varata ainoastaan Jokihelmen opiston ryhmät, jotka ovat jo 
tiedossa,koululaisryhmät koulupäivien ajalla, muut voivat hakea perustelluista syistä 
omaa vuoroa. Hakuajan umpeutuessa ja syksyn aikana voi tiedustella vapaita vuoroja 
vapaa-aikapuolelta. Reipasta syksyn alkua!
SENIORILIIKUNTARYHMÄT SYKSY 2024 aloittavat viikolla 36 seuraavasti: 
ma 2.9. klo 10.30–11.15 Pulkkilan kirjaston aulatila  
(aulaan pääsee kirjastokortilla omatoimisesti)
ti 3.9. klo 10.00–10.45 koulutuskeskus JEDU liikuntasali Piippola 
to 5.9. klo 10.00–10.45 kunnantoimiston liikuntasali Kestilä
to 5.9. klo 15.00–15.45 liikuntahalli Rantsila
viikolla 43 (syysloma) ryhmät eivät kokoonnu.  
Syyskauden viimeiset kokoontumiset ovat viikolla 49. 
HUOMIO! Poikkeuspäivät, jolloin EI ole ohjauksia 
Kestilän ryhmä EI kokoonnu: to 19.9., to 17.10., to 21.11. 
Piippolan ryhmä EI kokoonnu: ti 1.10.  
Rantsilan ryhmä EI kokoonnu: to 12.9., to 10.10., to 31.10. ja to 7.11.
Lämpimästi ja rohkeasti tervetuloa uudet ja entiset kävijät mukaan näille matalan  
kynnyksen ryhmiin. Liikutaan ja liikutetaan itseämme monipuolisesti välineillä ja ilman.  
Kaikki ryhmät ovat maksuttomia. Ota mukaasi kevyehkö vaatetus, sisäkengät /  
tossut, juomista. Nähdään eri kylien ryhmissä pian 
Mikäli jokin mietityttää tai haluat kysyä jotain, ota yhteyttä ohjaajaan puh. 044–5118 339. 

•	 Vaatteet
•	 Asusteet
•	 Liinavaatteet, pyyhkeet ja verhot
•	 Kankaat ja käsityötarvikkeet
•	 Sisustustuotteet

•	 Taulut ja matot
•	 Astiastot
•	 Harrastusvälineet
•	 Lasten vaatteet
•	 Lelut, pelit ja palapelit

	 KIERRÄTYSKESKUS TOISEN AARRE
	 Könkkölä, Keskustie 9, Piippola
	 Avoinna 1.9. alkaen MA – PE 9 - 16  Tervetuloa! 

TAVARAN VASTAANOTTO  Könkkölä, Keskustie 9, Piippola  MA – PE 9 - 16

OTAMME VASTAAN EHJÄÄ, PUHDASTA JA LAADUKASTA TAVARAA!

•	 Kemikaalit ja kosmetiikka
•	 Alusvaatteet
•	 Luistimet, monot yms. 

EMME OTA VASTAAN:
•	 Kirjat ja dcd:t
•	 Elektroniikka
•	 Huonekalut

TARVIITKO JELPPIÄ?
Opiskelu? Kela? Hyvinvointi? Työ? Oma kämppä? Intti?  
Työkkäri? Raha? Tulevaisuus? Onko kuoppia omalla polulla tai 
suunta kokonaan hukassa? Jelppiverkko auttaa 15–28-vuotiaita 
nuoria löytämään ratkaisuja elämän solmukohtiin.

Ota rohkeasti yhteyttä: etsivä nuorisotyöntekijä Jani Vääräniemi,  
puh. 044 5118 602 (myös WhatsApp). IG: etsivajanijelppiverkko 
yksilö- ja starttivalmentaja Riina Pääkkö, puh. 040 5093 823 (myös WhatsApp).  
IG: riina_jelppiverkko_siikalatva
Jelppiverkon starttivalmennus 10.9.–10.12.2024
Starttivalmennuksessa on kolme kuukautta kestävä teemoitettu ohjelma. Ohjelman 
mukaisesti käydään läpi nuorten elämässä vastaan tulevia osa-alueita konkreet-
tisten harjoitusten ja vierailevien asiantuntijoiden avulla. Jokaisella kerralla nuoret 
valmistavat lounaan yhdessä valmentajan kanssa. Tarkempi toiminta muotoutuu 
nuorten toiveiden ja tarpeiden mukaan. Ryhmäkoko max. 4 hlöä. Ryhmä kokoontuu 
kerran viikossa neljän tunnin ajan. Starttivalmennuksen tavoitteena on, että nuori 
löytää oman polkunsa (työelämä, opiskelu tai muu palvelu). Starttivalmennukses-
sa nuorelle tehdään oma henkilökohtainen valmennussuunnitelma, jonka mukaan 
nuori voi osallistua myös esim. verkkovalmennukseen tai seinättömään valmen-
nukseen. Ota yhteyttä: yksilö- ja starttivalmentaja Riina Pääkkö puh. 040 5093 823
www.jelppiverkko.fi

 
Siikalatvan JHL 713 yhdistys tarjoaa  
jäsenilleen 15 euron arvoisen ruoka-annosedun.  

Jokaiselle jäsenelle yksi ruoka-annosetu yhdestä  
valitsemastasi ostopaikasta. Eli alla olevista paikoista 

voit valita yhden paikan, jossa voit käyttää edun. Ja etu on vain yhdestä ruoka- 
annoksesta eli et voi ostaa kaverille annosta, jos rahaa jää käyttämättä.  
Edun ostoaika 1.9.–31.10.2024.
Ruoka-annosedun saa näyttämällä jäsenkorttia, jossa on yhdistyksen numero 
713. Ostopaikat Pulkkila Abc, Kestilä Seo, Pyhäntä Akselin ja Elinan asema,  
Piippolan Seo sekä Rantsilassa Pizza-Kebab-Grilli. 
Muistakaahan hakea myös 30 euron arvoista kannustusrahaa, sitä voi hakea ker-
ran vuodessa teatterilipuista, festarilipuista,  uintilipuista, hieronnasta, kulttuurita-
pahtumista, kuntosalikorteista, Jokihelmenopiston kursseista, urheilutapahtumis-
ta sekä kaikesta liikuntaan liittyvistä jutuista. 
Hakuohjeet: ota maksetusta laskusta/kuitista valokuva tai kopio.  
Mukaan vapaamuotoinen hakemus, lähetä ne sähköpostiin  
paivi.helander@siikalatva.fi tai postitse Päivi Helander Koskitie 22 A, 92700 Kestilä

JR CUP ULJUAN MOOTTORIRADALLA 
(Haapavuorentie, Pulkkila) 31.8.2024 KLO 11.30 ALKAEN
Seitsemän vauhdikasta luokkaa  
Kioskista hiukopalat, herkut ja juomat 
Sisäänpääsyn tarjoaa Siikalatvan kunta, tervetuloa autourheilutapahtumaan!

Seuraava kuntatiedote   

ILMESTYY KE 25.9.2024

ZIMMARIN ALLASJUMPPA  
syyskaudella 5.9.2024-19.12.2024 (pl. viikko 43).  
Perinteinen Zimmarin senioreiden allasjumppa alkaa  
jälleen to 5.9. klo 10. Ilmoittaudu Sinikka Lehtosaarelle  
p. 044 5118 672 tai sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi. 
Kausimaksu 30 euroa laskutetaan ja  
uintimaksun Zimmariin jokainen maksaa itse.

YLEISURHEILUN NAPPULAKISAT  
RANTSILAN URHEILUKENTÄLLÄ Su 25.8.2024 klo 12.00
SARJAT JA LAJIT:
   s. 2021		  T ja P 3-v. 40 m
   s. 2020 		  T ja P 4-v. 40 m
   s. 2019 		  T ja P 5-v. miniottelu (40 m ja pituus)
   s. 2018 		  T ja P 6-v. miniottelu (40 m ja pituus)
   s. 2017 		  T ja P 7-v. miniottelu (40 m ja pituus)
   s. 2016 		  T ja P 8-v. miniottelu (40 m ja pituus)
   s. 2015 		  T ja P 9-v. miniottelu (40 m ja pituus)
   s. 2014 		  T ja P 10-v. miniottelu (40 m ja pituus)
Kaikki osallistujat palkitaan.
Tapahtumassa on kahvi- ja mehutarjoilu.
Ilmoittautuminen ½ tuntia ennen kilpailujen alkua paikan päällä tai sähköpostitse  
sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi
Järj. Rantsilan Raikas ja Siikalatvan kunta. Tapahtuman palkinnot ja tarjoilun  
sponsoroi Siikalatvan Osuuspankki.



Siikalatvan Kuntatiedote 4/2024 Siikalatvan Kuntatiedote 4/20244

FUCKING ÅMÅL
Alueteatterin kiertue-esitys 19.9. klo 
18 Piippolan JEDUn auditoriossa

Esitys pohjautuu Lukas Moodyssonin 
1990-luvun menestyselokuvaan Fuc-
king Åmål, joka oli aikansa sukupolvi-
kokemus. Kajaanin kaupunginteatte-
rin oman  
ensemblen lisäksi Fucking Åmålissa 
näyttämöllä nähdään myös nuoria  
teatterialan opiskelijoita.
Esitystä ei suositella alle 13-vuotiaille.

Liput: Peruslippu 15 euroa, eläkelippu 12 euroa, opiskelija/työtön 10 euroa.  
Maksaa voi käteisellä, kortilla tai epassilla.
Osallistu teatterityöpajaan, niin pääset katsomaan Fucking Åmål – esityksen maksutta!
Työpajassa syvennytään helppojen teatteriharjoitusten kautta esityksen teemoihin.  
Ei vaadi aikaisempaa teatteriosaamista tai -kokemusta. Työpajan ikäraja 13–28 v.
Rohkeasti mukaan! Ilmoittaudu alla olevaan sähköpostiin! Työpaja on maksuton.
Vetäjä: Hanna Hautala
Aika: Ke 18.9. klo 17–18
Paikka: Könkkölä, valtuustosali, Keskustie 9, 92620 Piippola
Ilmoittautuminen: hanna.hautala@siikalatva.fi
Viestissä kerro osallistujan nimi sekä puhelinnumero/huoltajan puh.nro.
Ilmoittaudu viimeistään ti 17.9. klo 16.00 mennessä

MUR MEININKIÄ 
Kestilän kirjastossa 10.9. klo 17, vapaa pääsy!

Esitys tuulesta, metsästä ja ystävyydestä
MUR kertoo pienestä Mur-karhusta, joka ei aina tunne itseään kovinkaan karhuksi. 
MUR pohjautuu kirjailija Kaisa Happosen ja kuvittaja Anne Vaskon Mur-kirjasarjaan. 
Tanssijat Maria Autio ja Johannes Purovaara
Tuotanto Routa Company / Miia Kauppinen

Kansandokumentaristi Raimo Salo saapuu Siikalatvalle  
esittämään kaksi dokumettielokuvaansa;
HALLAN UKKO ja SOTALOTTA 
Esitykset koulutuskeskus JEDU Piippola auditoriossa, Keskustie 29 92620 Piippola.
Elokuvien välissä pieni jaloittelutauko.
Liput: peruslippu 10 euroa, työtön/eläkeläinen/opiskelija 5 euroa.
Maksu kortilla, käteisellä tai epassilla.

PULKKILAN ELÄKELIITTO
Aloitamme syksyn hiihtomajalla ulkoilupäivällä 
16.9.2024 klo 12.00. Kahvi ja pulla 3 €, makkara 2 €. 
Ei arvontaa.
Kerho Laakkolan kylätalolla 30.9.2024 klo 12.00. 
Pelataan bingoa. Kahvi ja pulla 3 €, arpa ja bingo 2 €. 
Boccia pelataan Mäkelänkoulun salissa maanantaisin klo 14.30–16.30. 
Tervetuloa kaikkiin tilaisuuksiin!
_________________________________________________________________________________________
ELÄKELIITON KESTILÄN YHDISTYS
Kerhot alkavat ti 10.9.2024 
Ulkoilupäivä Maksiharjun hiihtomajalla
klo 10.00–12.00 Taipaleentie 29 Kestilä.
Ohjelmassa: 
- frisbeegolfin opetus
- sauvakävely, ota omat sauvat mukaan
- yhteislaulua yms.
- arpajaiset 1 arpa 2 €, 3 arpaa 5 €
- makkaran paistoa ja mehua 
- kahvi/tee ja pulla 3 €                 TERVETULOA!
Seuraavat kerhot Seurakuntakodilla klo 10.00-12.00,  
24.9., 8.10., 22.10., 5.11., 19.11., 3.12. ja 17.12.
Seniorimessut Ouluhallissa la 14.9.2024 klo 10-17 
Pääsymaksu 6 euroa, jos lähtijöitä on yli 10 hlöä. Yhdistys maksaa kuljetuksen, 
ruoka ja kahvi omalla kustannuksella. Tapahtuman teemoina on, hyvä terveys, 
inspiroiva vapaa-aika ja sujuva arki. Esiintyjänä mm. Eino Grön. 
Lähtö Kestilästä klo 9 linja-autolla Salen pihalta.
Jäsenmatka
Ilmoittautumiset: marjatta.kuusipalo@gmail.com
p. 040 778 3567

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS
Kirpputori avoinna 19.- 23.8.2024 
klo 10.00–17.00 (Keskustie 14, Pyhäntä)
Kuuloauto -tapahtuma Pulkkilan Seurakuntatalolla
22.8.2024 klo 9.00–15.00.  Kuulontarkistus 10 € / hlö
Asiatuntija Tiina-Maija Leinonen luento. Kahvia ja arvontaa.
Myyjäiset 24.8.2024 klo 9.00–14.00 
Kahvia & Arvontaa (Keskustie 14, Pyhäntä)
Karaoke Nuopparilla 27.8.2024 klo 17.00–20.00. Kahvia. 
Lauluilta 3.9.2024 klo 17.00.Kuuloyhdistyksen Toimistolla. (Keskustie 14, Pyhäntä)
Ulkoilupäivä Pulkkilan hiihtomajalla 7.9.2024 klo 11.00
Karaoke Nuopparilla 10.9.2024 klo 17.00–20.00. Kahvia, ei arvontaa.
Juttelutuokio 12.9.2024 klo 12.00. Kahvit Toimistolla. (Keskustie 14, Pyhäntä) 
Karaoke 24.9.2024 klo 17.00–20.00. Kahvia & Arvontaa.
Kirpparilla myytävänä keittiökaappia!
________________________________________________________________________________________

RANTSILAN MLL
Perheliikuntakerho  
su 1.9. alkaen klo 15-16. Rantsilan liikuntahallilla.  
Kerhossa liikutaan yhdessä oman perheen kanssa ja tutustutaan  
samalla uusiin perheisiin. Kerho on maksuton ja mukaan ovat  
tervetulleita kaikki lähialueen lapsiperheet.  
Osoite: Sandelsintie 4 B, Rantsila.
Sählykerhojen alkamisesta tiedotetaan Facen sivuilla, Wilman kautta ja ilmoitustauluilla. 
Tiedotamme myöhemmin saamastamme lahjoituksesta, joka on suunnattu kauempana 
harrastuksissa kulkevien lasten harrastustoiminnan tukemiseksi.
Tulossa retki teatteriin.
Lisätiedot: rantsilanmll@gmail.com

 
Lannoitesäkkien keräys on päättynyt 11.8.2024. Kiitämme kaikkia keräykseen  
osallistuneita. 
Etsitkö mukavaa ja kehittävää tekemistä vapaa-ajalle?  
Tule kerhonohjaajaksi Siikalatvan alueelle, kerhokausi 2024 - 2025. Kerhon aihe  
voi olla perinteiset (sähly ym.), luonto, kokki, askartelu tai vaikkapa kepparit.  
Tai ehdota jotain omanlaistasi kerhoa. ohjaaminen ei vaadi kokemusta saat  
4H-yhdistykseltä opastuksen tehtävään. Ohjaajana voi toimia yksin 15v – tai  
parin kanssa, apuohjaajana voi toimia jo 13-vuotiaana. Rohkeasti mukaan.
https://siikalatva.4h.fi/kerhot/  

Kestilän kirjastossa 
tiistaina 10.9.
asiakaspalvelu

avoinna klo 10–15.
Asiakaspalvelu ja 
omatoimikirjasto 

suljettu klo 15–21 
tapahtuman vuoksi!

PIIPPOLAN NUORISOSEURA PIIPPOLAN NUORISOSEURA   
Nuorisoseurantie 74, PiippolaNuorisoseurantie 74, Piippola

KULTTUURIPALVELUT


